

馬克龍大勝 看好歐價值型股



投資攻略

法國總統大選第二輪選舉結果昨天出爐，中間派馬克龍以66%的票數大勝民粹主義候選人勒龐的34%，成為新任法國總統。馬克龍的當選展現了民粹主義並未在法國取得政治主導地位，替金融市場提供了一顆定心丸。雖然我們期待金融市場對馬克龍的勝選作出正面反應，但由於未來政策推行的挑戰，可能壓抑法國股市的漲幅，惟其政策改革有利清潔能源、研發(R&D)、科技、醫療保健和基礎設施等景氣循環類股。

富蘭克林證券投顧

富蘭克林坦伯頓互惠歐洲基金經理人博吉瑞指出，6月11日及18日法國將舉行國民議會兩輪選舉，這牽涉到馬克龍是否可以取得議會多數以支持他的改革方案。我們預測屆時可能會產生一個分散的議會。因此，馬克龍很可能不得不與各方進行協商，以實施他所提出的改革，特別是與中右翼共和黨。我們認為

勞動力改革對法國非常重要，將對法國經濟、股市以及歐洲股市都帶來正面影響。

有利銀行保險能源股

富蘭克林坦伯頓增長基金經理人波斯瑪表示，馬克龍的勝選對法股及歐股都有正面意義，產業來看，料有利銀行、保險和能源公司的股票。一些

歐洲企業第1季盈利為2003年來最佳



領先指標包括工業生產和採購經理人指數 (PMI) 在第一季都非常強勁，顯示歐元區持續復甦，我們希望看到溫和通脹的延續，且預期歐洲央行將減少量化寬鬆規模最終至加息。歐洲基本面正在經歷廣泛的經濟復甦，政策支持、企業盈利增長以及評價面低廉等四大利好，持續看好價值型投資，企業盈利及基本面改善可望推升未來股價增長，投資者可透過佈局歐股基金或加碼歐洲的全球股票型基金掌握上漲契機。

法大選塵埃落定 歐元呈回吐壓力

金匯出擊

英皇金融集團(香港)營業部總裁 黃美斯

在周日舉行的法國總統大選昨天揭盅，馬克龍擊敗極右翼候選人勒龐贏得總統寶座，這讓市場人士放下「心頭大石」，他們曾擔心在英國公投脫歐以及特朗普勝選之後民粹主義將再度抬頭。

歐元曾升穿1.10關

馬克龍以66%取得勝利的程度比預期更大，比勒龐多逾三成。歐元兌美元在大選結果公佈後一度攀升至1.1022，為6個月來最高水平，同時也是自美國總統大選後首次突破1.10關口；但歐元很快回吐漲幅，其後回落至1.0950附近。由於大選結果並不讓市場感到意外，馬克龍的勝選基本上早已被市場所消化，故令歐元難有作進一步上漲的動力。

歐元兌美元走勢顯示，相對強弱指標及隨機指數均處回落，預示着匯價的下行壓力。較近支持先留意1.08水平。另外，起源自1月的上升趨向線位於1.0650水平，上月歐元已曾逼近此支撐，在連日未有破位下，引申隨後的強勢反撲，但倘若後市破位，將為歐元迎來進一步

歐元呈回吐壓力

弱勢響起警號，其後則會觸目於1.05關口，二月及三月匯價亦曾探試此區但力保不失，故當前需慎防若今次失守，或會開展較猛烈跌勢。至於向上阻力料為下降趨向線1.1030。以黃金比率計算，自去年5月3日高位1.1614至1月3日低位1.0339，累計跌幅約1,275點，若作出61.8%的反彈水平將看至1.1130。

美元兌日圓阻力113

美元兌日圓方面，技術圖表而言，較近支持先留意50天平均線111.70及110關口。此外，匯價在4月17日觸及108.11，為去年11月以來最低水平；圖表上受到250天平均線所掣肘，目前250天線處於108.50水平，倘若後市明確跌破此區，美元兌日圓料將重展下探行情，以去年9月至今年1月初的累積漲幅計算，61.8%的回吐水平將見至106.80。值得關注的是，9周平均線跌破了25周平均線形成利淡交叉，中長期匯價估計將更傾向走跌發展。另一邊廂，向上阻力則會觸目於100天平均線113.25，較大阻力預測為115.50，由1月至3月，匯價亦曾多次上探此區但無果而回，故需慎防一旦後市破位，或會扭轉近幾個月來美元兌日圓的下跌走勢。

今日重要經濟數據公佈

08:00	日本	3月加班工資。前值+0.6%
09:30	澳洲	4月NAB商業現況指數。前值正14 4月NAB商業信心指數。前值正6 3月零售銷售月率。預測+0.3%。前值-0.1% 第一季零售貿易季率。預測+0.4%。前值+0.9%
13:45	瑞士	4月未經季節調整失業率。前值3.4% 4月經季節調整失業率。前值3.3%
14:00	德國	3月工業生產月率。預測-0.5%/-0.6%。前值+2.2% 3月經季節調整出口月率。預測+0.2%。前值+0.8% 3月經季節調整進口月率。預測+0.7%。前值-1.6% 3月經季節調整貿易平衡(歐元)。預測198億盈餘。前值210億盈餘
14:45	法國	3月預算平衡(歐元)。前值215億赤字
16:00	意大利	3月經季節調整零售銷售月率。前值-0.3% 3月未經季節調整零售銷售年率。前值-1.0%
18:00	美國	4月NFIB小型企業信心指數。前值104.7
20:30	加拿大	3月建築許可月率。前值-2.5%
22:00	美國	3月批發庫存月率修訂。預測-0.1%。前值-0.1% 3月零售銷售月率修訂。預測+0.2%。前值+0.6% 3月JOLTS職位空缺數。前值574.3萬個

油價低位徘徊 加元未擺脫弱勢



美元兌加元上週初在1.3635獲得較大支持後升幅擴大，上週尾段向上逼近1.3795水平後迅速遭遇回吐壓力，掉頭下跌至1.3640附近。本週初呈現反彈，重上1.3685水平。加拿大統計局上週五公佈4月新增3,200個就業職位，失業率下降至6.5%，為2008年10月份以來低點，不過紐約期油上週五曾短暫失守每桶44美元水平，再加上美國公佈4月份非農就業職位增幅多於預期，失業率更下降至4.4%近10年低點，鞏固市場對美國聯儲局下月加息的預期，是導致美元兌加元向上升近1.3795水平14個月以來高位的原因之一。隨着紐約期油上週五尾段急升至46美元水平，美元兌加元一度下跌至1.3640水平，回吐上週所有升幅。

馬克龍勝出法國總統大選，市場重點將回到美國聯儲局繼續加息以及可能今年底開始作出縮減資產負債表規模的行動，令美元指數本週初有再度向上逼近99水平傾向，限制加元反彈幅度。加拿大統計局上週四公佈資料顯示，3月份加拿大向美國的出口值高佔加國總出口值的73%，反映重新談判的北美自貿協定將不利加拿大。受到油價低位徘徊影響，預料美元兌加元將反覆重上1.3780水平。

空倉回補 金價小幅反彈

上週五紐約6月期金收報1,226.90美元，較上日下跌1.70美元。馬克龍勝出法國總統大選，8月期金本週初曾向下觸及1,221美元水平，歐元亦一度反彈至1.10美元水平，不過金價經歷過去三周下跌，而歐元近期亦呈現明顯反彈，部分投資者反而在本週初掉頭回補黃金空倉及沽出歐元獲利。美元指數本週初呈現反彈，限制金價升幅。現貨金價料於1,220至1,250美元上落。

金匯錦囊

加元：美元兌加元將反覆重上1.3780水平。
金價：現貨金價料於1,220至1,250美元上落。

錢方好近發布「好近智慧支付雲」



錢方好近智慧支付雲策略發布會日前在京舉行。站在移動支付迅速發展的風口之上，錢方好近以「支付·世界」為主題，與商戶、銀行、金融機構、第三方支付、移動支付服務商、投資人等支付生態多方參與者共同探討了支付生態的發展與未來。

錢方好近創始人兼CEO李英豪表示，「顛覆性核心技術的創新都會引領產業鏈的改變，從而改變整個世界，從移動支付0.5時代全球第一款藍牙手機POS，到1.0時代首個聚合支付二維碼，再到如今的2.0時代，錢方好近始終致力於兩件事，打造移動支付世界和輸出移動支付改變世界。未來的支付世界重點在於連接，因此為了促進移動支付生態的良性發展，我們將為行業夥伴賦能，以開放的姿態打造支付世界。」

在本次發布會上，錢方好近正式發布了「好近智慧支付雲」，以應對未來行業的挑戰。好近智慧支付雲整合了聚合支付、生意智慧會員SaaS、廣告流量變現、自有品牌展示、多級管道拓展、智慧數據管理與運營、金融、深度對接八大能力，最大程度地賦能全行業各個角色的合作夥伴。不僅可以開放多個API，提供完善、優秀的基礎服務能力，還可以根據合作夥伴的角色、能力提供不同合作方案。無論是銀行、金融機構、支付服務商、創業公司、個人，都可以快速進入到支付產業生態鏈的各個環節，給用戶提供安全、穩定、便捷的支付服務，共同打造支付世界。

永隆銀行宣布於近日在天水圍區開設首間自助銀行服務網點。該網點位於新落成的天一商場1038號舖。該行是次於天水圍區增設網點乃冀望可以利用金融科技滿足該區居民對銀行服務的需求，為他們帶來更便利的銀行服務及全新的客戶體驗，有利該區的社區發展。

永隆銀行全新的自助銀行服務網點配備嶄新的永隆個人視頻銀行(VTM)，由該行客戶服務代表透過永隆個人視頻銀行服務，即時為客戶提供港幣及人民幣現金提款、存款及轉賬；港幣、人民幣及美元支票存入結餘查詢等一般櫃員服務。該永隆個人視頻銀行更可協助客戶申請電子銀行服務及私人貸款等。該網點亦附設自動櫃員機，希望協助天水圍的居民使用自動化電子銀行服務，減低對實體銀行分行的依賴。

香港中國商會合辦研討會分享紫荊谷項目 助力中小企業內地創業

日前，香港中國商會聯同香港工業貿易署中小企業支援與諮詢中心在港舉辦了「中小企業內地創業機遇」研討會。研討會上，北京大學滙豐商學院EDP定制課程項目部主任于曉傑、香港生產力促進局經理林丹、香港中國商會創會主席、香港經緯集團執行董事陳丹丹、盛國集團有限公司主席張俊勇就內地創業的生態環境、政策法規、支援措施進行解讀。

于曉傑表示，內地創業環境在「大眾創業、萬眾創新」氛圍下，當中絕大多數為小微企業，「互聯網+」等新產業、新業態的快速發展，為經濟結構注入新活力，形成經濟發展新動能。張俊勇講解「一國兩制」下大灣區發展機遇，在「十三五」規劃明確支持粵港澳大灣區建設下，香港當中有競爭也有合作，港人需主動出擊、跳出香港，向整個泛珠三角和內地市場尋找機遇。

林丹簡要介紹了香港政府提供的企業支援計劃及「ESP申請易」及「支援易」等專項基金，便於中小微企業發展品牌、升級轉型及拓展內銷市場。

陳丹丹則針對港澳台僑青年創業環境所需要面對的問題進行剖析，並對紫荊谷平台進行介紹。在國家的「十三五」規劃中，提到支援港澳中小微企業和青年人在內地發展創業、支援內地與港澳開展創新及科技合作。去年4月，由香港中國商會牽頭，香港經緯集團發起並聯合多家香港和海內外華僑華人相關協會成立「紫荊谷發展中心」。此項目就是想幫助有意創業的香港青年人在內地尋找「落腳點」，使香港年輕人

享受更多的政策福利。具體來說，「紫荊谷發展中心」有以下三個方面的工作：一是在11所高校設立「紫荊谷創新創業發展輔導中心」，為港澳台青年、海外華人華僑青年，包括內地的部分「創二代」提供一個學習、交流、合作的平台。二是投資成立「紫荊谷投資控股有限公司」轉化高校科研成果，通過與商會企業家及地方政府的合作，計劃在粵港澳大灣區、長江經濟帶、京津冀及泰國等國家和地區，建設「紫荊谷創新創業發展樓宇產業園區」、「紫荊谷眾創空間」，開設「紫荊谷科技創新中心」、「紫荊谷互聯網+發展中心」、「紫荊谷『一帶一路』交流中心」、「紫荊谷國際產能合作交流中心」、「紫荊谷新型跨境貿易中心」、「紫荊谷文化產業創意中心」、「紫荊谷跨境電子商務中心」等專業化眾創空間，讓創業的青年人在培訓輔導以後有一個可持續的發展創業空間。三是成立「紫荊谷基金」。基金規模，第一期以100億元(人民幣，下同)起步，逐漸增加至500億元為總規模。分別以種子基金、天使基金、股權投資基金等方式對創業的港澳台僑青年人進



香港中國商會日前聯同香港工業貿易署中小企業支援與諮詢中心在港舉辦了「中小企業內地創業機遇」研討會。

行種子投資、天使投資、股權投資、風險投資，並引進證券機構、保薦機構，推介戰略合作夥伴，邀請投資銀行、會計師事務所、律師事務所等加入，提供包括進行前期輔導、推介等專業服務，促進優質企業進入資本市場直接融資，以利擴大生產和長足發展。此次研討會約共150人出席會議，會上討論熱烈，與會者會後亦與講者深入交流。

台灣新華文化教育有限公司正式成立

由香港新華書城出版有限公司、英商純石國際投資管理集團、台灣中歐國際教育集團，共同創立之台灣新華文化教育有限公司，日前假香港麗華酒店舉行簽約儀式。多位香港文化傳媒人士應邀出席，見證港台文化互動新平台之誕生。

香港新華書城出版有限公司行政總裁尹健文、英商純石國際投資管理集團董事長邱詩涵及台灣中歐國際教育集團董事長林士勳先後發言，表達了共同意願：創立台灣新華文化教育有限公司的目的在於為兩岸三地搭建深化交流的平台，加強舉辦各式交流活動，整合海峽兩岸教育文化優勢資源。未來台灣新華文化教育公司將有更多推動兩岸三地的文化教育交流活動，讓中華文化發揚於國際。

據悉，是次合作能深化兩岸三地文化項目合作，進一步發展國際文化教育事業，而於今年6月12至18日將在台灣舉行第四屆光華企業家高峰會，屆時將邀請多位政商界重量級人士出席，為新平台持續組織文化活動打好基礎。



台灣中歐國際教育集團董事長林士勳(左)香港新華書城行政總裁尹健文(中)英商純石國際投資管理集團董事長邱詩涵(右)共同合作成立台灣新華文化教育有限公司

JUMBO TAXI 成為全港大型的士車隊

珍寶的士車隊自去年12月推出市場以後，載客量穩步上升，乘客對於車隊所採用之「福特特大的士」的舒適性及安全性方面相當滿意，其特大行李廂，對於往返機場的旅客更獲一致好評。最近，車隊負責人周國強進一步與福特加強合作，廿部全新「福特特大的士」剛開始投入運作，令該車隊一躍成為全港最大型的士車隊，估計年底將會有超過100部為市民服務。

據悉，珍寶車隊除有之熱線電話預約，wifi及手機充電外，由於乘客透過坊間的士手機應用程式預叫「福特特大的士」與日俱增，於是計劃引入自家手機應用程式及電子付款，方便市民。此外，周國強強調：「的士行業本身尚有很多優化空間，可透過車輛本身及客戶服務提升水準。而行內持份者應自強不息，便不怕受到各方挑戰。」



珍寶車隊負責人周國強(左)及世豐車行「福特特大的士」代表李啓祥(右)合照